

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 广州版 | 第361期 | 2024年2月17日


翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍入民心 中国百姓拜谢李大师


【明慧网】中国传统新年来临，春回大地，万物复苏，真善忍宇宙法理越来越深入人心。很多听闻法轮大法真相的民众表示，自己愿相信大法，按真善忍做，心胸宽广，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很顺利。二零二四年大年在即，众多中国百姓通过明慧网发来贺卡贺信由衷感激李洪志大师给世界带来光明，给众生以希望！

 北京公务员恭祝李洪志大师新年好！

贺词中写道：我去银行办理财，回家后发现账单里多了将近一万元，这真是天上掉馅饼，还好没砸懵圈。在单位收点小恩小惠是常态，大家都这样，可是自从三退后，对于这不义之财我觉的有点烫手。因为我三退后，看了天书《转法轮》，里面讲到了失与得的关系，李大师讲：“做了好事得到白色物质——德；做了坏事得到黑色物质——业力”。这一万元会给我带来多大的灾难与不幸啊。我决定把这“烫手的山芋”还回去。

来到银行，他们正在为“走丢了”一万元下不了班查账，我的到来让行长惊喜无比，原来是新来的营业员手忙脚乱打错了账单，银行准备扣她工资还账，恐怕工作也要泡汤。

行长要给我奖金二千元，我拒绝了，一万元都不要，还要你二千元干嘛？行长要请我吃饭，我也拒绝了。心想：“你们感谢李大师吧，我们都应该感谢李大师，世界需要真善忍啊。”这是我有生以来最幸福的一天。

 山东省招远市一大队书记恭祝大法师父过年好！


贺词中写道：我是所谓烈士子



女，上学时因“根红苗正”而感到自豪。“文革”毁了我上大学深造的机会，当了工人。退休后，回到农村老家当书记。没干多久，我就发现官场腐败，人心败坏，无法做好人，你不想干坏事都不行。

我看过法轮功真相材料后才恍然大悟，才知道是到这个时候世道就这样，中共就是让人变坏、毁灭人。大法是来救人的。和中共绑在一起，就是找死。为保命、保平安，我退出邪党组织，辞去书记职务。


我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此后我高血压好了，心情好了，各方面都很顺利。我感谢大法，恭祝大法师父过年好！

 湖南省靖州县明真相保安恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是一名保安，几年前有一名法轮功学员，在我负责的物业小区发放法轮功真相资料，她微笑递给我一份三退保平安的真相资料，我欣然接受，并告诉她，中共很坏我知道，我的父辈曾被当作“牛鬼蛇神”批斗过。我善意的提醒她，有摄像头，注意安全。

后来我便有了拜读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》及通过翻墙软件了解更多真相的机缘。中共是毁灭人类道德的邪灵，我相信真善忍传统的普世价值能带给人类美好的未来。

时值二零二四新年来临之际，我和众多明真相民众再一次恭祝大法师父过年好！

 河北省沧州市明真相世人恭祝李大师新年好！

贺词中写道：托李大师的福，老汉我闯过了人生的坎年，今年八十五岁了。去年疫情凶猛的时候，街坊邻居有许多人都“阳”了，老伙伴们还走了几个，我却一点儿都没有。我心里明白是李大师在保护着我呢。逢年过节的，我都会托孩子们给李大师问好，做人要知道感恩。

今年有一阵，我们小区网格员给我发了些污蔑大法的信息，还让人们在网页上面签名。我知道法轮大法是正法，他发一回，我删一回。

现在我就盼着李大师能早日回国。谢谢李大师了！◇

在广州看守所遭药物迫害 薛彩萍生命垂危

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）山东烟台市法轮功学员薛彩萍因坚持信仰，二零一七年至二零二三年期间屡遭迫害。二零二一年关押在广州市棠下看守所期间，被药物迫害，如今生命垂危。

喜得大法 身心健康

薛彩萍，女，一九七五年九月二十六日出生，河南人，结婚生子后二零一零年到山东省烟台市定居。修炼前因为长期从事理发师工作，患有肩周炎、腰椎间盘突出。因为家庭经济状况不佳，常常跟丈夫吵架，同时要照顾有高血压和心脏病的公公，患癌症的婆婆，身心疲惫，情绪压抑之下，她开始头痛失眠，心脏疼痛，心悸，喘不上气，大便有脓血，为了省钱和省时间，一直拖着没去医院检查治疗。

二零一四年薛彩萍开始修炼法轮大法，大法师父给她净化了身体。修炼二个月后，所有身体的病症全部不药而愈，无病一身轻，感觉身体轻飘飘的。

薛彩萍万分感恩师尊的慈悲苦度，坚持讲清法轮功真相，坚定地走在助师正法救度众生的路上。二零一七年十月二十二日，薛彩萍与一位学员在烟台市经济技术开发区向世人讲述大法真相，被烟台市经济开发区金桥派出所警察绑架，非法关押在位于烟台市福山区东留公岛的烟台市看守所，二零一七年十一月二十一日，其丈夫被勒索六千元后才得以把她带回家。回家不久，她丈夫因为薛彩萍学法轮功受迫害，承受不住压力与她离婚，儿子随丈夫。从此薛彩萍独居。

在广州看守所遭药物迫害

二零一九年九月十一日，薛彩萍给政府部门邮寄真相信，被烟台市经济技术开发区福莱派出所绑架。警察闯到她的住处抄走全部大法书、手机等个人物品和五十多封待邮的真相信。薛彩萍被劫持到烟台市看守所（福山东留公）非法关押三十天，十月十一日其前夫接她



回家时被勒索二千元的所谓保险金。这一次薛彩萍被取保候审。

二零一九年十月，薛彩萍去广州打工。打工期间她没忘记向不明真相的世人讲清法轮功真相，只要有时间，就外出发真相资料。

二零二一年三月二十四日，薛彩萍因为发放真相资料被广州市天河区长兴派出所的陈桂荣和赖玺昌劫持到广州市天河区棠下看守所。在看守所薛彩萍不配合狱警背监规，被罚连续打扫厕所，扣押牙膏牙刷和卫生纸等日用品，逼得她大小便只能水洗。

在天河区棠下看守所被非法关押大约两个月时，薛彩萍绝食反迫害，被看守所狱警张某关进地下室。绝食4天后，狱医拿着一杯不明液体进入地下室让薛彩萍服用，并告诉薛彩萍说是“营养液”，喝完补充了所谓“营养”才能放她出去。薛彩萍喝完了。当天晚上轮班值夜时，薛彩萍感觉腹部绞痛，蹲在地上久久无法起身。当时她自己感觉奇怪，蹲那么长时间狱警也不来制止。以前值夜时累了蹲一会，狱警立刻从监控室发现并制止。

从地下室出来后，薛彩萍的腹部慢慢变大，到二零二一年十月肚子已经大到好象七~八个月的孕妇，同时无法进食。看守所把薛彩萍送到天河区武警医院检查，检查结果出来后她看到医生脸色很震惊，但是没有告知本人检查结果是什么。紧接着看守所通知薛彩萍的妹妹来给薛彩萍办理保外就医手续。薛妹妹先后把薛彩萍送到三家医院治疗，广州市第八医院和广州人民医院的主治大夫告诉薛妹妹薛彩萍已经是卵巢癌晚期，很可能下

不了手术台，不建议手术。二零二一年十二月薛妹妹把薛彩萍送到广州市第二人民医院，该医院十二月二十四日给她进行手术，摘除了子宫、子宫附件及卵巢，并抽出二十五升鲜猪肝碎块样的积液。在医院治疗期间连续39天薛彩萍无法进食。但她信师信法，只要意识清醒就发正念和背诵大法师父的《洪吟》，奇迹般地下了手术台，身体也慢慢恢复。

被非法判刑、肚子再次肿大

广州市海珠区法院原定于二零二一年十二月二日开庭，后推迟到二零二二年一月，该法院通过视频开庭的方式对薛彩萍进行了宣判，枉判她三年零六个月有期徒刑，冻结薛彩萍银行账户仅有的2500元存款。办案法官为贾存锦。

保外就医期间，薛彩萍待在广州妹妹家休养，广州市天河区长兴派出所的陈桂荣多次上门骚扰恐吓。为了不给妹妹添麻烦，薛彩萍二零二三年一月回到了河南老家。在河南老家，由于警察时不时电话骚扰，老家亲戚迫于压力都不愿意久留她。到二零二三年六月薛彩萍的肚子又逐渐长到堪比七~八个月的孕妇，老家亲戚都怕她死在自己家里，把她往外赶。她不得已向烟台的前夫求助，前夫把她接到烟台市107医院治疗，在该医院做了第二次手术，抽出腹部积液约十斤，后续还进行了三次化疗。后来薛彩萍发现化疗并不能使身体恢复，反而导致浑身疼痛，身体机能还是越来越差，肌肉慢慢失去力气，最终薛彩萍拒绝继续化疗。

通过和以前被监狱迫害过的法轮功学员交流，薛彩萍意识到她在广州天河区棠下看守所地下室里被迫喝的“营养液”很可能是某种药物，致使她的身体出现不正常状态。现在薛彩萍已经因为遭受迫害，浑身疼痛无力，肚子肿大，全身浮肿，无法行走，尿血，无法自理，卧床不起。◇